情系家乡——爱心企业捐赠物资为学校教育事业助力

◎ 戴 冕 / 湖南省邵阳市隆回县鸭田镇李子坳小学

用真情播撒阳光,用爱心传递希望,2017年到2019年间,俊波劳务有限公司一直心系农村学校的教育问题,并多次慷慨解囊,资助我校的教育事业,在深入贯彻学习科学发展观的新形式下,俊波劳务有限公司的领导们能够关注明天孩子的成长,参与到关爱学生的爱心捐赠活动中来,这不仅是一场简单的慈善活动,更是践行三个代表重要思想,促进社会和谐的政治举措。对我校学生来说,接受捐赠物资不仅改善了他们受教育面临的现实困难,更让孩子们感受到社会主义大家庭的温暖,激发了孩子战胜困难、感恩社会的决心,对教师和学校来说,企业的爱心捐赠帮助改善了学校的办学条件,让教师感受到企业的责任心、关心与爱心,在社会关心下,鸭田镇李子坳小学一年一个新进程,虽然学校在发展上依然面临诸多困难,但因为有了社会各界的帮助,如涓涓爱心细流终将汇成大海,学校的教育事业将越办越好。在阳光明媚的下午,爱心企业捐赠物资为教育事业助力的捐赠仪式正式展开。

活动现场,李子坳新村书记郑俊华先生、俊波劳务有限公司副 总经理彭春来,鸭田镇党委书记田飞虎、鸭田中心校领导以及政府 领导都见证了这次爱心捐赠仪式。在会上,先由校长致辞,感谢了 俊波劳务有限公司对我校的慷慨捐赠与对孩子的关心关爱,他说: "这是一个重要的时刻,这一刻见证了企业的社会责任感,企业心 系教育、无私奉献,俊波劳务有限公司长时间以来的善举和对我校 的支持将永远载入我校发展的史册,因此,我校也将不懈努力、不 负使命,用优异的成绩与更好的办学质量回馈社会,回报俊波劳务 有限公司的援助。"此外,校长还鼓励了孩子们要好好学习、回报社 会各界的关心并对参与捐赠活动的领导做了简要介绍,中心校领 导谭冠瑞在会上强调了感恩教育的重要性,教育承载着爱的希望, 学校必将用好企业捐赠的物资与设备,做到科学规划、接受监督, 让社会放心,不辜负企业的信任,要大力宣传俊波劳务公司的善 举,我校必将进一步凝心聚力促发展。李子坳新村党委书记郑俊 华作为这次捐赠活动的牵线人,帮助学校拉来了俊波劳务有限公 司的赞助,在会上,他也表达了对学校发展的美好祝愿,再是鸭田 镇镇长发言,在会上,他盛赞俊波劳务有限公司心系家乡教育建设 的善举,是回馈社会的榜样,表达了对鸭田镇李子坳小学发展的期 望,希望学校能够以此为契机,办成让学生热爱、家长安心、社会满 意的小学,教师要不忘初心办好教育,用"立德树人"的责任与使命 感帮助孩子们成就梦想,并且,学校要管好善款,将其用到需要的 地方,倡导更多的爱心企业与社会人士能够参与到助学、助教育的 公益活动中。接着是俊波劳务有限公司代表发言,企业代表表示 了对孩子健康成长、开心上学的祝愿,并希望鸭田镇李子坳小学的 孩子们能够树立一个远大的联想,将来成为建设祖国的接班人,共 创祖国美好的未来。俊波劳务有限公司的代表说:"今天,我是带 着非常荣幸与愉悦的心情站在这里,我们企业创建并发展到今天, 能够有能力和机会为家乡的教育事业献上一份绵薄之力是非常荣 幸的,回顾企业的发展历程,也是在各级领导与社会各界的大力支 持下发展壮大起来的,如今企业得到了发展,必然要开始承担一定 的社会责任,做一个好企业。"会上各个领导和代表们纷纷鼓掌,整

个会上响起了经久不息的掌声。最后,由学生代表发言并进行会议总结,学生代表在会上代表全体学生由衷的表示了对俊波劳务有限公司捐赠的感激,她说:"贫困并不可怕,可怕的是没有远大的志向.我们学生接受捐助的同时,也将在激励下鼓起奋斗的翅膀,用进取者的姿态去面对课堂、面对学习,用成绩来回馈各位领导、老师、企业以及社会人士的帮助,将来我们走上社会有了帮助他人的能力,也要将爱心棒接力、传递下去,让更多需要帮助的人得到支援,用爱心与真心回馈社会、回报国家.....。"本次捐赠仪式在掌声中圆满结束。

资助教育,是一件"功在当下,利在千秋"的伟大事业,无私奉 献、乐于助人也是中华民族的传统美德,更是社会经济条件下道德 与经济相结合的善举。一直以来, 俊波劳务有限公司都对我县教 育事业有着深刻的热情,深知教育工作的艰辛。17年底,俊波劳 务有限公司就开始了对我校教育事业的捐赠与支持,过年前夕,为 了表达对全体教师一年来辛勤教学的鼓励,请全体教师吃饭并给 每位教师资助了每名教师500元;18年教师节,同样为了支持教育 事业,请我们老师吃饭,并给红包500元;19年9月,俊波劳务有限 公司得知我校新建,物资设备比较匮乏,为学校九名教师准备了准 备了大办公桌,还捐赠了全校学生桌椅 140 套大概,花费大约 9 万 上下,此外,当得知我校老师生活条件艰苦,住宿房间甚至没有窗 帘和热水器,便花费数万元为为教师房安装窗帘和热水器等设备; 还有我们学校的图书室、桌椅以及一系列图书资源,并为在校师生 量身定做、捐赠了校服、教师服等,学生穿着崭新的校服,一个个乐 开了花,还给了教师伙食补助费1万元。在19年度考核中,九名 教师收到了俊波劳务有限公司资助的每人2500元绩效奖,以资企 业对教师辛苦一年的鼓励。俊波劳务有限公司的捐助不仅仅是经 济上的,更是在细节上解决了我校办学的燃眉之急,可见其对教育 事业的真心支持、对家乡教育的深刻关心,总共捐助了数十万的物 资,温暖了师生,也温暖了我们乡镇教书人的心。

我们鸭田镇李子坳小学的发展,离不开社会各界人士的帮助,感恩俊波劳务有限公司、企业以及社会的帮助,在办学过程中一直收到了社会的关心与呵护,没有这些关心与援助,学校就不会取得长久以来的发展,学生也不会有日益优越的学习环境。赠人玫瑰,手留余香,在这碧空如洗、艳阳高照的日子里,各个领导以及代表们参与的爱心捐赠活动也让我们学校蓬荜生辉,我们是一所乡镇小学,物资一直比较匮乏,多亏教师的坚守、学生的努力才能开班授课,而多年来,俊波劳务有限公司的每一次带来都激励着我们的心田,让人无比幸福。今天,在阳光中迎来了乡镇领导和企业爱心代表,我校领导的亲切致词、企业的鼓励、领导的支持都让全体教师学生深受感动,同学们也激动不已,脸上挂满了开心、灿烂的笑容,孩子们的欢乐的笑脸也流动着爱心企业对下一代健康成长的殷切期望,对此,我校将不负使命、奋勇向前,滴水可以折射太阳的光辉、爱心足以体现社会的温暖,爱心捐赠因关爱而美丽。

(上接第125页)其工作积极性,出现敷衍了事的情况。因此企业党建工作要想最大化利用信息技术带来的积极影响,就必须严守精神关,不能有所懈怠,要紧跟时代的脚步,寻找更好的效率提升点。其次要有危机意识,注意网络安全,做好预防工作。再次要不断创新,不能因为网络的便利而忽视了创新,要努力通过现有技术与其他部门更好的合作,努力通过现有技术进一步改善企业工作环境等,从而促进企业不断向前发展。

3 结语

中国特色社会主义进入了承前启后、继往开来的新时代,企业的发展日新月异,新常态下的企业发挥着重要的作用。企业在新经济时代下面临着诸多挑战,加强党建和思想政治工作可以让挑

战与机遇并存。"不忘初心,牢记使命"的主题教育在企业中加强 了员工的思想建设,推动了新时代员工的不懈奋斗精神。

参考文献

- [1] 郝彩艳. 加强和改进企业党建与思想政治工作的思考[J]. 东方企业文化,2017(11):11-12.
- [2] 崔越男. 新常态下国有企业党建和思想政治工作研究[J]. 科技风,2017(19):192-192.
- [3] 黄良展. 浅谈改制企业党建和思想政治工作的加强与创新 「J7. 中国外资,2017(6):216-217.